
Звіт про громадське обговорення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 494»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення:

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 
обговорення:

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 494» (далі -  
проект акта).

Проект акта розроблено з метою дерегуляції порядку виплати надбавки 
за стаж наукової роботи науковим працівникам наукових установ, закладів 
вищої освіти державної і комунальної форми власності та державних 
підприємств.

Мета розроблення -  внесення змін до Порядку виплати надбавки за стаж 
наукової роботи, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 
14 квітня 2004 р. № 494. Проектом акта пропонується змінити умову виплати 
надбавки -  атестацію установи/організації на обов’язкову атестацію наукових 
та інших категорій працівників, які мають право на отримання надбавки за 
стаж наукової роботи. Зазначене відповідає положенням Порядку проведення 
атестації наукових працівників, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 13 серпня 1999 р. № 1475 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 3 квітня 2019 р. № 285).

Також деякі положення Порядку виплати надбавки за стаж наукової 
роботи потребували приведення у відповідність до чинного законодавства 
України.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних 
консультацій. Проект акта було розміщено в розділі «Громадське 
обговорення» офіційного веб-сайту Міністерства освіти і науки України 
(www.mon.gov.ua) з ЗО липня 2019 року.

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 14 серпня 
2019 року у письмовому вигляді на електронну пошту goncharik@mon.gov.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну 

надійшли зауваження та пропозиції від трьох адресантів, а саме:
- Науково-дослідного інституту українознавства МОН України;
- Національної медичної академії імені П.Л. Шупика;
- Львівського національного університету внутрішніх справ.
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4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 
науки України за результатами обговорення:

До проекту акта були надані, зокрема, такі пропозиції та зауваження:
поширити дію проекту акта на працівників закладів післядипломної 

освіти;
залишити без змін пункт 3 постанови Кабінету Міністрів України від 14 

квітня 2004 р. № 494;
передбачити, що умовою для отримання надбавки за стаж наукової 

роботи для осіб, які мають право на таку надбавку, є обов’язкове проходження 
атестації відповідно до Порядку проведення атестації наукових працівників, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 1999 р. 
№ 1475, з 01 січня 2021 року;

запровадити окремий код програмної класифікації видатків та 
кредитування -  2201140 «Наукова і науково-технічна діяльність закладів 
вищої освіти та наукових установ», передбачивши доповнення Паспортів 
бюджетних програм Центральних органів влади, яким підпорядковані 
зазначені установи та заклади.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Пропозиції та зауваження, що надходили під час громадського 

обговорення опрацьовано у повному обсязі. Частину пропозицій враховано.
В подальшому проект акта буде направлений на погодження до 

Міністерства фінансів та Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства.

Г енеральний директор 
Директорату науки та інновацій Юлія Безвершенко


